
МОЛ добио лиценцу за наставак преговора о куповини руског удела у НИС-у до 31. јула
среда, 01 јул 2026 10:05

 Мађарска нафтна компанија МОЛ добила је данас одобрење америчког ОФАК-а за
наставак преговора са Гаспромњефтом о куповини руског удела у Нафтној
индустрији Србије до 31. јула.

  

"МОЛ је данас добио званичну лиценцу Канцеларије за контролу стране имовине
Министарства финансија Сједињених Америчких Држава (ОФАК) да настави
преговоре о куповини већинског удела у Нафтној индустрији Србије до 31. јула",
навео је МОЛ у документу објављеном на Будимпештанској берзи.

  

Канцеларија за контролу страних средстава Министарства финансија САД
продужила је синоћ оперативну лиценцу за наставак рада Нафтне индустрије
Србије за још 30 дана, такође до 31. јула.

  

Претходни рок за обе лиценце био је 1. јул.

  

Министарка Дубравка Ђедовић Хандановић изјавила је 11. јуна да смо успешно
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затворили сва отворена питања са мађарским МОЛ-ом о НИС-у и постигли компромис
када је у питању уговор акционара  између Србије и МОЛ-а, као и да се мађарска страна
обавезала да ће Рафинерија наставити да ради као и до сада.

  

Између Србије и МОЛ-а договорено је, између осталог, да ће уколико Гаспромњефт
направи договор са МОЛ-ом о продаји 56,15 одсто удела у НИС-у, а амерички ОФАК
одобри трансакцију, држава Србија купити додатних пет одсто акција у НИС-у, што ће
држави дати додатна права када је у питању доношење или блокирање важних одлука
за нашу земљу, подсетила је недавно министарка енергетике Дубравка Ђедовић
Хандановић.

  

Што се рада Рафинерије у Панчеву тиче, мађарска страна се обавезала да ће
Рафинерија, како је наведено, наставити да ради као и до сада, са најмање истим
просечним годишњим капацитетима као у последње четири године пре увођења
америчких санкција, када је НИС одлично пословао.

  

Амерички ОФАК је 9. октобра 2025. увео санкције НИС-у због већинског руског
власништва.

  

МОЛ Група је 19. јануара 2026. саопштила да је потписала главне одредбе обавезујућег
оквирног споразума са компанијом Гаспромњефт о куповини удела од 56,15 одсто у
српској компанији.

  

МОЛ Група, како је тада наведено, у преговорима је и са националном нафтном
компанијом Уједињених Арапских Емирата - АДНОК о њеном уласку у власничку
структуру НИС-а као мањинског акционара.

  

(РТ)
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